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PRVNÍ VTIP

DRUHÁ PRANOSTIKY

TŘETÍ AKCE

ČTVRTÁ JAZYKOVÉ OKÉNKO

PÁTÁ SPORT

stálé rupbriky:

   Co se dočtete?   

       

  Najdete nás:  

@VOJNOVICOVA_SKOLA

@VVKATKALUCKA

Milí čtenáři, milé čtenářky, vítáme vás u
dalšího vydání našich školních novin!
Připoutejte se – čeká vás jízda plná novinek,
příběhů, úspěchů i vtipů, u kterých se
všichni zasmějeme! 
Tak se pohodlně usaď te, otevřete mysl (a
možná i svačinu) a pojď te s námi zjistit, co
se u nás zase dělo.
Naposedy se hlásí šéfredaktorka Adriana N.

Akce tříd 
Sport ve škole

Turnaje
Výročí



Ve středu 24.6. se pro žáky
druhého stupně uskuteční
Sportovní den. Sílu a dovednosti
poměří třídy mezi sebou.

A také se v květnu konal DEN ZVÍŘECÍCH
MAZLÍČKŮ. Každý, kdo chtěl, mohl přinést
ukázat do školy svého domácího mazlíčka.
Každý o svém domácím mazlíčkovi něco
řekl, prostě ho představil. Tuto akci pořádal
žákovský parlament naší školy. Fotky z akce
na poslední straně.

Ve čtvrtek jeli žáci 8. tříd do Drážďan, kde
navštívili Muzeum hygieny. Akci pro nás
zorganizovaly naše paní učitelky.
Nejprve si prohlédli památky města, pak
jsme měli hodinu volna pro samostatnou
prohlídku centra města.
Navštívili galerii.  Pak šli do Muzea
hygieny, kde viděli expozice věnované
lidskému tělu. Vrátili se ve tři hodiny do
Ústí nad Labem.

V pondělí 8. června 2026 se v naší
škole koná focení, takže se všichni
oblékli do svého nejlepšího
oblečení.  Doufám, že se na třídní
fotce nebudu mračit nebo mít
zavřené oči.  Pan fotograf nás
neustále napomínal, abychom se
narovnali a usmáli.  Některé třídy se
snažily domluvit na nějaké vtipné
póze pro skupinový snímek nebo
zvolit podobný outfit, především
deváťáci.  Kamarádi si pomáhali o
přestávce upravit účes, aby byl na
fotce dokonalý.  Už se nemůžu
dočkat, až nám za pár týdnů
přinesou hotové vytištěné
fotografie. Fotografie dorazily v
pátek 12. června 2026. Podařily se.

Ve čtvrtek 18. června se žáci sedmých tříd
vydali na exkurzi do Zoo Lipsko, spolu s
nimi se zúčastní i další děti. Organizátorkou
této akce je paní učitelka Jošková. Zoo
Lipsko patří mezi nejmodernější zoologické
zahrady v Evropě a je známá svými
rozsáhlými tematickými expozicemi. Mezi
nejzajímavější patří například
Gondwanaland, tropická hala s deštným
pralesem, nebo Afrika s volně se
pohybujícími zvířaty. Žáci se během
exkurze dozvědí mnoho informací o
zvířatech a ochraně přírody. Věříme, že
výlet bude pro všechny účastníky zábavný i
poučný.

   Den zvířecích mazlíčků   

    Exkurze do Drážďan     Focení tříd  

   Exkurze 

Sportovní den



We were in England with school from 23. - 27. 5. 2026 and it was amazing. We visited so many beautiful
places like China Town, Brighton, Harry Potter museum, London Eye and other places. We tried some
new foods like british breakfast and street food from Borough market. We are introduced with english
meal deal. British breakfast is very tasty, one of the most famous breakfast in the world and exactly is
very tasty.We also went on a cruise on the Thames. From the boat we saw Tower Bridge , Big Ben and
The Palace of Westminster. There were nice museums like the Victoria and Albert Museum, The
Science Museum and the Harry Potter museum. On the last day we were on Oxford Street and we
could buy clothes, food and some things.

We had s great time in England. We would definitely fly there again.

The Sports day will take place on
June 22 and June 24. the event. Will
be held for grades 1-5 on june 22 and
for grades 6-9 on june 24. the event.
Will take place outdoors on the
school grounds. Varius sports games
will be played, such as rounders,
throwball, and suitcase throwing,
among others. We hope you are
looking forward to this event. And
that you will enjoy it very much.

   FOTO        Jazykové okénko   

   Engeland 

   The Sports Day    



Učitel chce demonstrovat
žákům účinky alkoholu, a
tak přinese do školy dva
červy, dvě sklenice a flašku
vodky. Během hodiny jim
ukazuje pokus, kdy v jedné
sklenici je červ ve vodě a je
spokojený, jak jen může být.
Ve druhé sklenici s vodkou
se červ kroutí a pak upadne
na dno.
Učitel říká: „Tak, žáci, co jste
zjistili?“
Jeden žák se ozve: „Pijte
alkohol, nebudete mít
červy.“

„Märchen ohne Grenzen: Grimm und unsere
Helden“ – „Pohádky bez hranic: Grimmové a naši
hrdinové“
Ve školním roce 2025/2026 se naše škola zapojila do
mezinárodního projektu eTwinning s názvem „Märchen
ohne Grenzen: Grimm und unsere Helden“ (Pohádky bez
hranic – Grimmové a naši hrdinové). Projekt propojil žáky
a učitele ze čtyř evropských zemí a umožnil dětem
pracovat s pohádkami z různých kulturních prostředí,
rozvíjet jazykové dovednosti i digitální kompetence.
Partnerské školy byly Chorvatsko, Česko, Itálie, Turecko
a organizátorky projektu: Valentina Halovanic (HR),
Gabriela Vrkočová (CZ)
Doba realizace: září 2025 – červen 2026
Zapojení ZŠ Vojnovičova: Do projektu se zapojilo
přibližně 80 žáků z 1. i 2. stupně (1., 2., 5., 6., 7., 8. a 9.
ročník). Aktivity probíhaly zejména v hodinách
anglického a německého jazyka a také v českém jazyce,
a to v průběhu celého školního roku (nejintenzivněji v
období před Vánoci 
a před koncem 
školního roku).
Jazyky projektu se staly 
německý, anglický, český
jazyk.

Na naší škole se uskutečnila pondělí 15. 6. 26
přednáška s názvem „Řekni drogám ne“, která je
určena pro žáky 5. až 9. tříd. Akce proběhla v
kinosále, kde měli studenti dostatek prostoru pro
pohodlné sledování. Cílem přednášky je seznámit
žáky s riziky užívání drog a podpořit jejich zdravý
životní styl. Součástí programu byly zajímavé
informace, příběhy z praxe i prostor pro otázky.
Přednáška měla také pomoci žákům lépe se
rozhodovat a odolat negativním vlivům. Věříme, že
akce byla pro všechny účastníky přínosná a poučná.

    Vtip        eTWINNING 25/26

   Řekni drogám ne 
Ústředním tématem byly pohádky
bratří Grimmů a také typické
pohádky jednotlivých partnerských
zemí, které žáci zpracovávali
kreativně a s využitím různých
technologií (digitální nástroje,
online výstupy, kvízy, animace
apod.). Realizované aktivity nejen
na naší škole - Čtení pohádek
šesťáků prvňáčkům – společná
práce s pracovními listy a malování
ilustrací



Naši žáci 2. stupně se zúčastnili
školního kola soutěže POKOS, kde
naše tři týmy postoupili do
okresního kola, které se konalo 27.
4. 2026 v areálu školy Pod
Vodojemem. Naši osmáci zde
vykonali skvělé výsledky, tudíž
postupovali z 1. místa do krajského
kola. Krajské kolo branně
vědomostní soutěže POKOS se
konalo 5. 6. 2026 ve vojenském
areálu v Tisé. „Chtěl bych vám
představit naše žáky:“ Jakub
Čermák, Šimon Horký, Ema
Vlčková, Ela Boršková, kteří
vybojovali za naší školu ZŠ
Vojnovičova krásné 3. místo, které
bylo bohužel nepostupné. 
 Děkujeme za skvělou reprezentaci
naší školy.

    Sport 

    Branně vědomostní soutěž POKOS 

Byl to „Svátek fotbalu…“. Ve čtvrtek 4.6. 2026
jsme se s chlapci z 9.tříd zúčastnili perfektně
zorganizovaného 1. ročníku turnaje v kopané s
názvem: „Mojžíř open Cup“.
Naši borci začali svou základní skupinu slibně
výhrou a remízou. V dalších čtyřech zápasech
smolně o jediný rozdílový gól ze hry či z
pokutových kopů čekali na další plusové body.
Dočkali se však až v tom posledním ve finále o
15. místo. Došlo opět na „penalty“, ty tentokrát
vyšly a tak na tomto 1.ročníku „Svátku fotbalu v
Mojžíři“ obsadili 15. místo z celkem 20-ti
přihlášených týmů.
Borci rozhodně za svůj bojovný kolektivní
výkon a reprezentaci zaslouží poděkování i
jménem vedení školy. 

    Fotbalový svátek 

V týdnu od 14. 6. do 19.6. vyrazili žáci duhého
stupně na tradiční vodácký kurz do Vojkovic
na řece Ohři.

Vodák 



Den dětí se tradičně připomíná1. června.
Slaví se od roku 1950 a je svátkem dětí.

Byl vyhlášen demokratickou federací
žen. Dávají se dětem dárky a pořádají se
akce na oslavu. Typické jsou soutěže,
výlety, dárky a společenské aktivity. V
Česku se slaví od roku 1951 a ve světě se
začal slavit v roce 1949. 

Kolikátého se slaví Den dětí?
a) 22.6.
b) 1.6.
c) 27.6.
Proč se slaví Den dětí?
   a)na podporu práv, ochrany a zdravého
vývoje dětí po celém světě
   b)když je den matek a otců tak musí být
i den dětí
      c)protože vymřeli dinosauři 
Je Den dětí pohyblivý svátek?
       a)ano
       b)ne 
       c)jen v sudých letech

    Den dětí   

    Škola v přírodě na Šumavě     

Kvíz Den dětí - co víš?

Ve dnech 18. května až 22. května se třídy 8. A, 8. B a 2. A vydaly na školu v přírodě na Šumavu. Ubytováni jsme
byli v Penzion Babůrek, který se nachází v krásném prostředí šumavské přírody. 
Počasí nám po celý pobyt přálo, a tak jsme si mohli naplno užít všechny připravené aktivity i výlety. Každý den
jsme vyráželi do okolí a poznávali zajímavá místa. Jedním z nejhezčích výletů byla návštěva řeky Vydra, která
nás zaujala svou čistou vodou, velkými balvany a krásnou přírodou kolem. 
Během pobytu jsme také navštívili místo, kde pramení voda, která dále teče do řeky Vltava. Bylo zajímavé vidět
začátek jedné z nejznámějších českých řek. Další zastávkou bylo šumavské městečko Kvilda, kde jsme navštívili
místní pekárnu. Každý si tam mohl koupit něco dobrého, například pečivo, sladkosti nebo jiné dobroty. 
účinkující si zaslouží pochvalu za odvahu vystoupit před ostatními. 
Nechyběla ani stezka odvahy, na kterou se mnoho žáků těšilo. Někteří byli trochu nervózní, ale nakonec ji
všichni zvládli a odnesli si z ní nezapomenutelné zážitky. Večer pak proběhla také diskotéka, kde jsme si mohli
zatančit, pobavit se s kamarády a užít si společný čas. 
Škola v přírodě na Šumavě byla plná zážitků, zábavy i poznávání. Užili jsme si krásnou přírodu, zajímavé výlety,
skvělé počasí a mnoho společných aktivit. Domů jsme se vraceli unavení, ale spokojení, s mnoha hezkými
vzpomínkami. Na tento týden budeme ještě dlouho vzpomínat.



Naše škola za zapojila do projektu KUK na mediální výchovu,
který organizuje Knihovna Ústeckého kraje. Projekt je zaměřen
jak na žáky, tak na učitele. Děti se již zúčastnily projektových dnů
v knihovně - v úterý 16.6. deváté třídy a ve čtvrtek 18.6. třída 8.B.
Děti se dozvěděly  více o sociálních sítích a možných rizicích, také
o umělé inteligenci. Na co si dát pozor, při využívání AI, ale také o
tom, jak ji využít při přípravě do školy. Důležitá byla také
informace o návykovosti sociálních sítí a nutnosti dodržovat
psychohygienu.

Učitelé se proškolí v přípravném týdnu, kdy se bude
konat seminář pro učitele. Dvě paní učitelky také
projdou podrobnějším kurzem na dané téma, tak aby
získané znalosti využily v rámci mediální výchovy
během příštího školního roku. 

    Den vítězství    Pranostiky-Květen    

 Pranostiky-Červen  

    KUK na mediálku 

Divočina na sítích 

"Jak červen teplem září,
 takový bude i měsíc září."
"Jestli červen mokrý bývá,

 obilí pak málo rodívá."
"Je-li červen mírný,

 nebude v prosinci mráz silný."

„Chladno a večerní mlhy v máji, hojnost
ovoce a sena dají.“

„Žofie vína upije / pole často zalije.“
„Kolik Filipa a Jakuba kapek,

 tolik sena kopek.“
Májový deštíček – poroste chlebíček.

Dne 30. 4. se třída 7.B vydala do Zoo v Ústí nad Labem. V průběhu 4. vyučovací hodiny jsme vyrazily na
zastávku Kapitána Jaroše. Jeli jsme na zastávku Vojanova Zoo. Po příjezdu do Zoo jsme měli 25 minut
rozchod na prohlédnutí Zoo. Po té jsme šli do Zoo školy na přednášku o divokých zvířatech na sociálních
sítích. Přednáška trvala asi jednu hodinu, po té jsme šli krmit vydry malé, což se nám i jim moc líbilo.

8.  květen je v České republice významným státním svátkem. Připomíná Den vítězství
nad nacismem, tedy konec druhé světové války v Evropě v roce 1945. Tento den

symbolizuje osvobození českého území od nacistické okupace a je spojený s
připomínkou obětí války i hrdinství odboje. 

Historicky:
8. května 1945 se skončily bojové operace v Evropě a německá vojska kapitulovala. Po

válce se tento den začal slavit jako Den osvobození. 
Po roce 1989 se státní svátek pojmenoval Den vítězství, aby se více zdůraznil konec

války a osvobození od totalitního režimu. 
Lidé často tento den připomínají pokládáním věnců k památníkům, účastí na pietních

akcích a připomínkou historických událostí v médiích. Někdy je 8. květen také spojen s
menšími slavnostmi nebo vzpomínkovými akcemi.

 Zajímavosti:
 Rozdíl mezi 7. a 8. květnem 

  7. května 1945 – Německo formálně kapitulovalo v Reimsu (Francie). Kapitulaci
podepsali zástupci německé armády. Tento okamžik byl v západních zemích považován

za konec války. 
2. 8. května 1945 – Kapitulace vstoupila v platnost v 23:01 středoevropského času,
tedy prakticky o den později. Proto v Evropě, včetně Československa, je 8. květen

považován za skutečný den ukončení války. 
V České republice se tedy oficiálně slaví 8. květen, protože to odpovídá okamžiku, kdy

kapitulace Německa platila u nás.



V pátek 5. června se v kinosále
školy konaly obhajoby oborových
prací žáků a žákyň 9. tříd. Zajímavá
témata zaujala porotu i diváky z řad
žáků nížších ročníků.

Květen 
Fanda B.
Květen v barvách rozkvétá,
tichá radost polétá,
slunce hladí každý strom,
jaro zpívá svůj sladký tón.

Ráno voní po dešti,
den se tiše rozletí,
v srdci klíčí lehký smích,
květen šeptá v každém z nich.

   FOTOgalerie zvířecích mazlíčků Oborové práce - 9. třídy

     Verše    

Školní rok 2026/27 bude mít 365 dní, ale samotné
vyučování potrvá jen asi 190 školních dnů. To znamená,
že více než polovinu roku nebudou žáci ve škole –
zbytek tvoří víkendy, prázdniny, státní svátky a
ředitelská volna.
To může být pro žáky překvapivé, protože často mají
pocit, že jsou ve škole skoro pořád!

    Zajímavost na závěr    



 Z naší tvorby

Pro bystré hlavy
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